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JEDRENJE U ZENTI U PAR CRTA
Vrijedni tim volontera na čelu sa gospodinom Aleksandrom Jovićem Sašom krajem sedamdesetih i početkom osamdesetih godina prošlog stoljeća u vrijeme priprema MIS-a realizirali su izgradnju lučice Zenta u akvatoriju nastalom nasipanjem lukobrana  materijalom iskopanim uglavnom u temeljnoj jami  sportske dvorane Gripe  , a po modelu udruživanja sredstava budućih korisnika vezova.

 Tako su se u lučici Zenta stvorili uvjeti za razvoj jedrenja u PŠD ZENTA. Na početku su to bili krstaši čiji su se vlasnici velikim entuzijazmom uključili u sudjelovanje na regatama, pa smo 1983. godine startali sa 13 krstaša  na 8 regata s ukupno 46 nastupa.

Slijedećih godina broj krstaša i nastupa na regatama stalno se povećava.  Jedriličarsku sekciju vodio je prve dvije godine gospodin Vicko Batinica, a slijedećih sedam godina gospodin Fedor Nonveiller. 
Devedesetih godina broj krstaša na regatama se povećava, tako je 1996. godine 24 krstaša zabilježilo ukupno 129 nastupa na regatama. Podatke po godinama možete vidjeti na izloženim panoima. Broj verificiranih jedriličara pri HJS-u je rastao iz godine u godinu, tako da već niz godina imamo preko 100 verificiranih jedriličara.

Brodomodelarska sekcija počinje s radom krajem 1984. godine pod vodstvom gospodina Stanka Ninčevića.  Rad sekcije  zasnivao se na učenju djece kako izraditi model jedrilice, s njim jedriti i takmičiti se, što predstavlja idealan spoj tehničke kulture i jedrenja. U brodomodelarnici se okuplja veliki broj mladih koji slijedećih godina nastupaju na regatama kod nas i u inozemstvu. Među prvima su bili Slobodan Ninčević, Vedran Klišmanić, Vjeko Orlandini i Ante Kovačević svi kasnije vrsni jedriličari. Duga tradicija brodomodelarstva u Zenti, kontinuirani kvalitetan rad sa djecom, zajednički timski rad kako na području izrade modela tako i jedrenja, rezultirao je da se naš klub može ponositi sa osvojenim brojnim odličjima na svjetskim i europskim prvenstvima u jedrenju  radio upravljanim jedrilicama. Prvi je sa značajnijim rezultatima na međunarodnom polju počeo Ante Kovačević, srebrni na svjetskom prvenstvu 2006. i prvenstvu Europe 2008. godine. Kasnije dolaze neki novi klinci. Najistaknutiji je Zvonko Jelačić, svjetski prvak 2009. godine, brončani 2006, vice prvak Europe 2012, i brončani 2010, sa još puno dobrih rezultata koje ćemo nabrajati prilikom dodjele priznanja. Tu su još Mirko Ukas i Boris Bakotić već veterani na svjetskim i europskim prvenstvima. Od 1996. godine do danas ukupno je 10 naših članova branilo boje Hrvatske na 11 svjetskih i 9 europskih prvenstava za RU jedrilice. Već 16 godina zaredom članovi našeg kluba osvajaju Momčadski kup Hrvatske za RU jedrilice čime dokazuju neprikosnovenost na domaćim regatnim poljima. Pojedini naši članovi dali su izniman doprinos u planiranju i realizaciji ponovnog omasovljenja brodomodelarske aktivnosti u Hrvatskoj nakon domovinskog rata uz veliku podršku Zajednice tehničke kulture Hrvatske i Hrvatskog jedriličarskog saveza. 

Posebno ističem priznanje za izuzetni doprinos razvoju jedriličarskog sporta od strane HJS-a 2004. godine, te Državnu nagradu za tehničku kulturu Faust Vrančić dodijeljenu našem klubu za 2009. godinu i to citiram „ za iznimne rezultate postignute u skromnim uvjetima te za promicanje kreativnog stvaralaštva u brodomodelarstvu, kao i za mnogobrojne aktivnosti te postignute rezultate škole jedrenja u malim klasama“

 Davnu želju da pokrenemo školu jedrenja realiziramo 1987. godine nabavkom dva polovna optimista, jedrilice fin i 470. Pokretač škole i trener  bio je gospodin Ivica Ivanišević popularni Parabela. Prvi nastup na regati optimista za Zentu ostvario je Hrvoje Ostojić 1987. godine, a prvi pehar i prvo mjesto  za PŠD ZENTA osvojio je Darko Šupuk u klasi optimist na regati JEDRA MLADOSTI 1988. godine.  Nastupili su tada u finu Joško Burica i u 470 Tonči i Petar Ivanišević.

Početkom devedesetih godina sukladno Zakonu o sportu osniva se JK ZENTA kao jedan od tri ravnopravna kluba udružena u PŠD ZENTA. Tako je krajem 1992. godine usvojen statut JK ZENTA koji je kod nadležnih tijela potvrđen početkom 1993. godine. Za prvog predsjednika kluba izabran je legendarni olimpijac i nosilac zlatne olimpijske medalje u četvercu bez kormilara Duje Bonačić. Barba Duje, istaknuti prosvjetni i sportski djelatnik unaprijedio je  školu jedrenja u postojećim rashodovanim kontejnerima i  posuđenim optimistima  od JK «Labud», a uz svesrdnu pomoć Ivice Foresea i uz veliku podršku dugogodišnjeg predsjednika PŠD-a gospodina Mladena Baića. Angažira se profesionalni trener, a 1994. za trenera dolazi  sportaš , jedriličar velikog iskustva Ante Ivančić Braco. Do 2004. godine kroz školu je   prošlo preko 100 djevojčica i dječaka. S ponosom naglašavamo da su među njima bili Milan Vujasinović, Tonko Kuzmanić, Luka Mratović, Ante Šitić, Luka Colnago, Antea Kordić, Zvonko Jelačić, Ante Kovačević, Mirko Ukas, Miran Knezović, Sven Forense  i drugi. Među njima ima svjetskih i europskih prvaka, osvajača medalja na državnim prvenstvima, kao i jedan dvostruki olimpijac . Kako vrijeme neumitno čini svoje Barba Duje se  odlučuje 2001. godine za mirovinu pa je imenovan doživotnim počasnim predsjednikom JK-a,  a ulogu predsjednika  preuzima gospodin Ivo Oštrić i na toj dužnosti ostaje do 2006 godine
Skromna i nedostatna financijska sredstva kluba razlogom su da je dio  jedriličara prešao u druge klubove gdje su ostvarili značajne rezultate u prelaznim i seniorskim klasama za što u našem Klubu nije bilo mogućnosti. Unatoč tome ponosni smo na njih, što i oni također cijene okupljajući se   jednom godišnje na tradicionalnom druženju u prostoru škole jedrenja Zente. Jedriličari,članovi kluba koji su nastupali na regatama krstaša tih godina odricali su se naknade svojih  troškova u korist škole jedrenja i razvoja malih klasa.

Od 2004. godine do danas voditelj škole jedrenja je prof. Velimir Velimirović.  U tom periodu unatoč skromnim uvjetima školu jedrenja prošlo je još oko 150 polaznika. 2008. godine prostor škole jedrenja obnovljen je uz pomoć Grada Splita,  opremljen novim kontejnerima, kupujemo ponton i gumenjak s motorom, te stvaramo uvjete za okupljanje većeg broja djece u školi jedrenja, što smo u narednom periodu i realizirali kroz besplatne tečajeve.  

  1999. godine u JK Zentu dolazi Ivan Kljaković Gašpić-Bambi tadašnji prvak Europe u klasi optimist. U slijedećih dvanaest i po godina Bambi je kao član JK ZENTA bilježio vrhunske rezultate , kruna čega je nastup na olimpijadi u Pekingu, brončana medalja na svjetskom prvenstvu 2009., zlatna medalja na europskom prvenstvu 2009. Iste godine proglašen je sportašem Dalmacije i Splita , a od strane HOO za sportaša Hrvatske. Dobio je i nagradu grada Splita za izuzetne sportske rezultate. Bambi je svojim rezultatima i primjerom davao poticaj i bio uzor mladim jedriličarima u školi jedrenja i pronosio ime Zente i Hrvatskog jedrenja širom svijeta čime smo izuzetno ponosni i i neizmjerno zahvalni njegovoj obitelji koja je imala dominantnu ulogu u ostvarenju tih rezultata.

Članovi JK ZENTA organizirali su brojne regate za krstaše, za RU jedrilice ,za klasu optimist i laser  4.7 i to uvijek na zavidnoj razini. Poznate su među ostalim Noćna regata oko Šolte, Bolska, Trogirska , Šoltanska, Memorijal Stanka Ninčevića, IOM Trofej Zente, Trofej Zente za optimiste, Božična regata. Istaknuo bih ovdje Božićnu regatu zato što smo je uspješno organizirali zajedno sa Hrvatskom ratnom mornaricom, u sklopu koje je organiziran i međunarodni Kup HRM uz sudjelovanje stranih posada iz Italije, Slovenije, Velike Britanije, SAD, Grčke, itd.

Od rezultata krstaša istaknuo bih dvije titule državnog prvaka u krstašima monotip koje su ostvarile posade  JK Zenta s kormilarom Zvonkom Jelačićem, i dvije titule viceprvaka Hrvatske,kormilara Frane Brate i ponovo Zvonka Jelačića.  

Brojnost krstaša i jedriličara iz JK ZENTE na regatama  osiguravala je uvijek dobar štimung i druženje među klubovima, ali i s lokalnim stanovništvom što je posebno istaknuto posljednjih godina i značajno na Šoltanskoj regati koju organiziramo zajedno s PŠRD Pelegrin i udrugom Rusmarin iz Stomorske i općinom Šolta.

Zaključio bih s vjerom u neke nove dječake i djevojčice sa željom za stvaranjem boljih uvjeta u Klubu i u PŠD-u Zenta ,njegujući i  razvijajući toleranciju i  skladne međuljudske odnose. Želim da svojim primjerom i nastojanjima uložimo maksimum energije  u njihov odgoj razvoj i budućnost  pod okriljem JK Zenta , na dobrobit cjelokupnog PŠD Zenta i  Hrvatskog jedrenja u cjelini.
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